



17 ноября 2017 года обучающиеся 8-х классов Аушева Лимда (8-а), Хрусталева Сергей (8-2), Колесников Никита (8-2) выступили на студенческой конференции Университета технологий управления и экономики со своими проектами в области социологии, экономики и бизнеса. Эти ребята работали под руководством преподавателей данного Университета Малых Е.В. и Бургонова О.В.. По результатам защиты проектов наши ученики награждены дипломами победителей и ценными подарками. Разработка проектов и исследовательских работ этих учеников продолжена, результаты будут представлены на научно-практических конференциях старшеклассников в районе и городе.



